Clase auxiliar ME-5600
Diseno de Elementos Mecanicos

Mallado, Validacion de Modelo y Uso
mtellgente del Software Ansys PARTE 2.




Resumen ultima clase

Revision de Normas utiles al modelar con respecto al
mallado.

Comandos en Ansys para cumplir dichas normas.

Validacion de Modelo mediante el principio de la
minima Energia Potencial Total.




Hasta ahora...

 Solo se han utilizado elementos 3-D a partir de la
division de un soélido realizado en CAD.

e Esdecir, estamos estudiando el cubo diferencial con
todos sus vectores esfuerzo asociados.



Simplificaciones en Elasticidad

* Enla 2da parte de la Clase Auxiliar se realizara un
problema 2-D en Ansys.

e Eshora de revisar las simplificaciones en Elasticidad
Lineal para un Material Elastico Isotrépico.



Tensor de esfuerzos




Ecuacion de equilibrio

div T 4+ pb = pu
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Tensor de esfuerzos

Tn=t en OB, u=u, en JB5,
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Condicidn para alguna Desplazamiento de
fuerza externa borde




Ecuacion esfuerzo - deformacion

1 ~
» Tensor de deformacion € = 5 [Vu T (vu)T}

» Ecuacion esfuerzo - deformacidn I — Ce

divT + pb = pu

Ecuacion complicada




Principio de la Energia Potencial
Estacionaria

Energia eldstica de deformacion
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Trabajo hecho por las cargas
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Simplificaciones en elasticidad

» Barras

» Longitud barra >> dimension en la seccion.

»Supuestos :
» El desplazamiento solo ocurre en una direccion

(alargamiento o acortamiento).

» Cada nodo tiene un grado de libertad.
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Relacidn esfuerzo-desplazamiento
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Simplificaciones en elasticidad

» Viga (2D)

» Longitud total >> dimension en la seccion.
# Supuestos » Desplazamiento vertical, horizontal y rotacion.

» “Curvatura” es pequefia.

» Cada nodo tiene tres grados de libertad (desplazamientos y rotacidn).
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Simplificaciones en elasticidad

» Esfuerzo plano

» Menor longitud (espesor) << las otras 2 dimensiones.

» Todas las fuerzas externas de superficie o de cuerpo solo
tienen componentes en el plano 1-2 y solo dependen de
X ey.

»Supuestos
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Simplificaciones en elasticidad

» Esfuerzo plano




» Esfuerzo plano 1 V
E v 1
€= 2 1-v
au, (1—=v*)
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Importante!!

Relaciones esfuerzo-desplazamiento
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Figure 6-1 Plane stress problems: (a) plate with hole; (b) plate with fillet



Viga de gran canto

Presa de eontrafuertes




Simplificaciones en Elasticidad

e Deformacion P

— Supuestos —

alna

~« Menor longitud (espesor) <<
las otras 2 dimensiones.

e Se asume g;;=0.




Simplificaciones en Elasticidad

e Deformacion Plana




Simplificaciones en Elasticidad
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Relaciones esfuerzo-deformacion




Simplificaciones en Elasticidad

e Deformacion Plana

Figure 6-2 Plane strain problems: (@) dam subjected to horizontal loading; (b) pipe
subjected to a vertical load




Simplificaciones en Elasticidad

Tonel

Figura 5.2 Ejemplos de problemas de deformacién plana.




Problema

 Modelar el problema siguiente (Fig.A15-6 del anexo
del Shigley).

— Dibujar el Modelo 2D en el médulo Design-Modeler de
Ansys.

— Utilizar una malla inteligente, probando valores de
Relevance y manejando otros

 Validar con la teoria que aparece en Shigley.

 Validar con el principio de la Energia Potencial Total
minima.



Figure A-15-6

Rectangular filleted bar in

bending. og = Mc/I, where
c=d/2, I=1td>/12, tis the

thickness.

J',-w

1.4 Did=1.02

1.0

N

0 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30




